
川中　全体 １９１人

第 1 問　あなたは何年生ですか？

第 2 問　性別を教えてください。

第 3 問　お住まいの地区は？
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第４ 問　町内に出かけるときの交通手段を教えてください。（複数回答可）

第５問　町外に出かけるときの交通手段を教えてください。（複数回答可）

第６問　町外に出かける際に、不便や心配事はありますか？

バスの本数が少ない
車との接触
曲がれるかどうかが心配
駅に行くのに時間がかかる
信号機がないところがあって事故りそうで心配
駅がないのが不便
バスや電車がないため、車で移動しなければならないこと。
バスが行きたいとこに通っていない。電車がない。
バス停が遠い
駅がなく移動がしにくい。
バスの本数が少なすぎる。駅がない
目的地までが遠すぎる
自転車だった場合迷わないか少し不安
駅がほしい。バスで町外の駅までいかないといけないから。
電車がなくて、複雜な行き方になってしまう
バス停、駅までが遠い
時間がかかる
すべての場所が遠い
電車が通っていないこと
駅に行くまでに時間がかかること。
バス停が少ないし来る時間も少なすぎ　　まず駅をつくれ
町外に行く橋が狭い
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第 ７問　川島町内の路線バスについて、どこからどこへ行くのか知っていますか？

第８問　この１年で路線バス（東武バス）を利用したことがありますか？

第９問　第８問で「はい」と答えたかたに質問します。どのような時に路線バスを利用しましたか？
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第10問　路線バスの利用回数・頻度を教えてください。

第11問　第８問で「いいえ」と回答した方で、路線バスを利用しない理由は何ですか？（複数回答可）

その他
利用する必要がないから
そもそも乗ってない
利用する機会がないから
あまり外出をしないから
バスがあったことを知らなかったから
バスに乗らなくても平気だから
そもそもバスを見ない
どこにバス停があるか知らないから
路線バスのことを知らないから
路線バスがあることを知らないから
来る時間が遅い、駅を作って欲しいから
走っていけるから
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第12問　「かわみんタクシー」を知っていますか？

第13問　保護者・同居者が「かわみんタクシー」の会員登録をしているか知っていますか？

第14問　保護者・同居者が「かわみんタクシー」の会員である場合、一緒にタクシーに乗ったことはありますか？
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第15問　東武バスの「学生いちねん定期券」というものを知っていますか？

〇東武バス「学生いちねん定期券」

第16問　高校に進学する場合、通学の交通手段はどのように考えていますか？（複数回答可）

第17問　高校へ通学の交通手段は、高校選択の理由になりますか？
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第18問　高校に進学する場合、交通手段で心配なことはありますか？

45%
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42% 心配なことはない
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わからない



第19問　第18問で「心配なことがある」と答えた方で、どのようなことが心配だと感じますか？分かる範囲でご記入ください。

どう乗り継ぐかよくわからない
駅がないから高校の選択肢が狭まる
乗り過ごし、乗り間違い。
1人で通学すること
駅が遠い
近くに駅がないため、高校に行きづらい
遠いと大変。
乗ったことはあるけど、まだ乗れない感じだから。
電車通学の場合、時間がかかること。
交通手段で遅刻するかもしれないら
行きたい高校に家の近くのバス停と繋がっているか心配
バスの時間内にいけるか
起床時間が早い
バスに乗るところや降りるところを間違えそう
部活の遠征
バスの使い方があまりわからないのと乗り過ごしたときに次のバスまで時間がかかること
金銭面のこと
町内に出るから道とか事故とかが心配
行きたい高校や候補の高校までの移動が長時間かかってしまうこと。
駅までのバスを乗らなければいけないのに、バス停がないから高校の選択がしづらい
バスの本数が少ないので時間通りに登校できるかどうか
通学に時間がかかりすぎないか
道が混んでいて授業に遅れてしまう。
行く場所によってバスの本数が限られていること

第20問　交通に関して、川島町への要望、意見、提案等がありましたら、ご記入ください。

バスの本数を増やしてほしいです。
横断歩道を一部足してほしい。
もっと道を広くしてほしい。ガードレールがないところを補強してほしい。
信号がない場所に信号機をつけてほしい
駅を作って欲しい、バスをたくさん作って欲しい
駅を作って欲しい
電車を通してください
川島に駅がほしいです。路線バスの本数を増やしてほしいです。
バスの時間を増やしてほしい
バス停の上に屋根がほしいです。
信号の追加

駅を近くに作ったり、路線バスの行き先と町内でのバス停の数を増やしてほしい。
バス停を増やしてほしい

伊草小の裏の交差点のところの信号が二個あることを地元じゃない人は知らないからそこについて改善してほしい　　事故にあった
ことがあるから


